

---

## **Жительница Рубцовского района признана виновной в причинении тяжкого вреда здоровью годовалой дочери, повлекшем по неосторожности ее смерть**

Собранные Рубцовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 26-летней жительнице Рубцовского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что днем 12 декабря 2015 года женщина, разозлившись на дочь, несколько раз ударила по телу, причинив ей тяжкий вред здоровью. В результате полученной травмы живота на следующий день девочка скончалась.

Судом по ходатайству следователя обвиняемой была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе расследования уголовного дела следователем приняты меры по установлению причин и условий, способствовавших совершению особо тяжкого преступления.

Осужденная имеет еще двух малолетних детей, временное опеку над которыми взяли ее родственники. Третий ребенок, который был рожден женщиной во время ее нахождения под стражей, помещен в медицинское учреждение.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде 5,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

---

18 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1030872>